



В Московской области перед судом предстанет бывший тренер по обвинению в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следователем ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего тренера по синхронному плаванию. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что 18 сентября 2022 года обвиняемая, являясь тренером по синхронному плаванию в одном из физкультурно-оздоровительных комплексов, расположенных в городе Подольске, не обеспечила должных мер безопасности, в результате чего 14-летняя девочка утонула в бассейне во время тренировки.

В ходе предварительного следствия проведен большой объем работы по сбору и закреплению доказательств: более 20 допросов свидетелей, получено заключение судебно-медицинской экспертизы, истребована и изучена организационно-распорядительная документация, изучено видео с камеры видеонаблюдения, установленной в помещении бассейна. Собранные следователем доказательства и заключения экспертиз легли в основу обвинения.

Председателем СК России давалось поручение руководителю областного управления представить доклад о ходе расследования.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

07 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1738162>